ガンバ大阪号



集合·解散

万博記念公園駅

2024年 6月15日(土)

15:50~16:20

運行時間 16:40~18:25

料金 地酒(3合程度) 軽食付 6,000 円(税込)

定員 130名 (最少催行人数 80名)

協力:株式会社ガンバ大阪、株式会社海洋堂/海洋堂ホビーランド

主催:大阪モノレール株式会社、大阪モノレールサービス株式会社

お問合せ:大阪モノレールサービス株式会社イベント推進係 06-6319-9785 (平日 9:30~17:30)

╱大阪モノレール

全国の地酒をよりすぐり! 大阪モノレールが選んだおすすめの日本酒



日本酒にあう!さっぱり夏仕立ての淡路屋お弁当

※お弁当は受付時に先着順で お選びいただけます。



ガンバ大阪コラボ「じゃんけん大会」開催!

サイン入りレプリカユニフォームや ガンバ大阪観戦チケットが当たる!

車内では日本酒列車恒例、毎回大好評のじゃんけん大会 を開催します。

今回の賞品は「ガンバ大阪 観戦チケット」や「サイン入り レプリカユニフォーム」など、ガンバ 大 阪 グッズ がもり だくさん。参加者全員プレゼントもご用意しております。 どうぞお楽しみに!





大阪モノレールの日本酒列車

QRを読み取り、LivePocket-Ticket-からお申込みください。 お申込みの際は、チケット販売ページに記載の注意事項をご確認ください。 お申込みにはLivePocket-Ticket-の会員登録が必要です。

食べものと飲みものは 持ち込み自由だぞう!



